

“ERRATA”

Título: LÍQUENS SAXÍCOLAS, CORTICÍCOLAS e TERRÍCOLAS DO MORRO SANTANA, RS, BRASIL. I. GÊNEROS.

Mariana Fleig
João Wenceslao de Medeiros Filho

- Pág. 76: item 5 (a) - Peritécios adnados, isolados, coroados por setas. Esporos submuriformes. 74. *Trichothelium*
- Pág. 82, nº 11 - consta figuras 6 e 58. Deve ser lido 6 e 57.
nº 12 - consta figura 59. Deve ser lido 58.
- Pág. 87, nº 36 - consta figura 60. Deve ser lido 59.
nº 41 - consta figuras 23 e 62. Deve ser lido 23 e 61.
- Pág. 95, nº 69 - consta figura 61. Deve ser lido 60.
nº 70 - consta figura 57. Deve ser lido 56.
- Pág. 97. Em lugar de 56, leia-se 57.
Em lugar de 57, leia-se 58.
Em lugar de 58, leia-se 59.
Em lugar de 59, leia-se 60.
Figura 56 - *Rinodina*.

Publicação em *ACTA BOTANICA BRASILICA* 4(2):73-99, 1991.